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Absender:

Winfried Sobottka

Karl-Haarmann-Str. 75

44536 Lünen
Post bitte NUR an meinen

Postempfangsbevollmächtigten
Apotheker Stephan Göbel

Paracelsus Apotheke

Königsheide 45
und an meinen Anwalt Lutz Schaefer
44536 Lünen

An die Staatsanwaltschaft

Dortmund

Ihr Aktenzeichen: 220 Ujs 112/09

Per FAX an:


0231 926-25090

und an Rechtsanwalt Lutz Schaefer:

06766 - 960057

12. Januar 2010

Ergänzend zum Strafantrag vom 16.12. 2009 und den Ergänzungsschreiben vom 18. 12. 2009, 27.12.2009 und vom 30.12.2009 führe ich hier weiteres Beweismittel für (am 17.11.2009) erfolgte Verleumdungen und Beleidigungen an, das u.a. belegt, dass die mich im Internet terrorisierende Person trotz ihres Wissens, dass ich Strafanzeige erstattet habe, ungezügelt fortsetzt, darüber hinaus bemüht ist, durch „Einschalten der Polizei“ Eingriffe in meine Grundrechte zu bewirken, siehe Seite

2 der Anlagen. Da  jene Person vor Verleumdungen und  verzerrten Darstellungen nicht zurückschreckt, siehe auch meine Strafanzeige wegen falscher Verdächtigung im Schreiben vom 30.12. 2009, fühle ich mich durch das Handeln dieser Person ernsthaft bedroht, da ich nachweislich Erfahrungen mit rechtswidriger auftretender Polizei habe.

Zwar ist in den Kommentaren jeweils nur von „W.S“ für Winfried Sobottka die Rede, doch handelt erstens der Ausgangsartikel von mir, zweitens werden ständig Links verwendet, auch von dem Schreiber unter „Das_Gewissen“, die zu meinem vollen Namen führen.

In den in der Anlage beigefügten Ablichtungen von Kommentaren werde ich pausenlos beleidigt, wird zudem u.a. falsch behauptet:

1. Ich hätte Internet-Userinnen mit Mord bedroht.

2. Ich sei pädophil „veranlagt“.

3. Ich hätte behauptet, die Eltern der gemordeten Nadine O. (Ostrowski) seien in 

die Ermordung ihrer Tochter verwickelt.

4. Ich sei wahnhaft gestört.

5. Die Tore der Psychiatrie in Aplerbeck stünden für mich schon weit offen.

Bei alldem erweckt er den Eindruck, dass er sich absolut sicher vor strafrechtlicher und zivilrechtlicher Verantwortungsnahme fühlt, was meine begründete Überzeugung, dass der Gerichtspsychiater Dr. med. Bernd Roggenwallner letztlich der verantwortliche Schreiber ist, siehe mein Schreiben vom 18. Dezember 2009, Seite 2, zusätzlich stützt: Dr. Roggenwallner genießt bekanntermaßen beste Beziehungen zur Dortmunder Justiz und auch zur Dortmunder Polizei.

Ich denke allerdings, dass auch das kein Freibrief für beliebigen Terror an mir sein dürfe. Nebenbei mache ich darauf aufmerksam, dass ich gegen die Verantwortlichen von Onlinezeitung24 heute Strafanzeige bei der StA Naumburg erstattet habe.

Mit anarchistischen Grüßen

6. Seiten Anlagen mit Kommentaren aus dem Thread:

http://www.onlinezeitung24.de/article/2133

      seitenweise gesichert (1:1 Kopien, aufrufbar mit Internet-Explorer) unter

       http://winfried-sobottka.de/online-zeitung24/koenig-spam/00-overview.html
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